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AER D FRIRRIGRE
HX3—2 BEYICERT LB ESNHERICHT SEHE/1) _ _ REEE  ninsE
[ EEMEONE | BhEs T145AN1215-1 T4 \ e | s A LR H B
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁ%ﬂg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 477 59.50 | =hs | 0oo ~ 000|174 8.77 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.50 | =N | 5,00 ~ 500|174 8.77
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 682 86.25 | Thst | 0oo ~ 682|181 916 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.40 86.25 | =S | 5,00 ~ 840 1.81 916
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.10 76.51 | =N | 000 ~ 000)1.75 8.86 znLst 1.00 | 5.00 ~ 7.00 76.561 | FnRS | 6.00 ~ 700|175 8.86
4 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 723 92.04 | =hst | 000 ~ 000|163 8.22 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.80 92.04 | =nLS | 5,00 ~ 9.80 | 1.63 8.22
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 685 86.64 | Ths | 0oo ~ 000|162 819 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.90 86.64 | =N | 5,00 ~ 890 1.62 819
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 7.04 89.32 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.66 8.40 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.05 89.32 | =S | 5,00 ~ 9.05)| 1.66 8.40
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 725 9233 | NS | 000 ~ 725]1.81 914 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.30 92.33 | =N | 5,00 ~ 9.530 | 1.81 914
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 622 7804 | =nLSY | 000 ~ 0.00)1.73 8.77 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 7.20 7804 | EnRS | 600 ~ 720|173 8.77
9 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 411 51.44 | Ths | 000 ~ 411|204 10.534 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 51.44 | =S | 5,00 ~ 5.00 | 2.04 10.34
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBRD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImERZ S ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh s ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
zhLst ~ st ~ zhLst ~ st ~
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